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TLAČOVÁ SPRÁVA 

 

NCZI učí študentov používať eZdravie   
 

Bratislava, 31. 3. 2025 

Národné centrum zdravotníckych informácií (NCZI) pokračuje v intenzívnej spolupráci so 
slovenskými univerzitami v oblasti elektronického zdravotníctva. Cieľom tejto iniciatívy je 
pripraviť študentov na digitálne zdravotníctvo a zabezpečiť, aby mladí odborníci rozumeli 
technologickým inováciám, ktoré tvoria základ moderných zdravotníckych systémov.  

 Príkladom takého partnerstva medzi NCZI a vzdelávacími inštitúciami bola vzdelávacia aktivita pre 
budúcich farmaceutov z Farmaceutickej fakulty UK v Bratislave. Vďaka odborníkom z NCZI študenti 
získali cenné informácie o systéme eZdravie. Dozvedeli sa, ako tento systém funguje pre lekárov a 
pacientov a získali prehľad o súvisiacej legislatíve. Po úspešnom absolvovaní kvízu si študenti 
odniesli certifikát, ktorý potvrdzuje ich znalosti v tejto oblasti.    

 „NCZI prispieva k rozšíreniu vzdelávacích osnov študentov v oblasti elektronického zdravotníctva,“ 
vysvetlil riaditeľ NCZI Pavol Vršanský. „Naša spolupráca s univerzitami nám umožňuje ponúknuť 
študentom kvalitné vzdelávacie materiály a praktické školenia, ktoré sú nevyhnutné pre úspešné 
využívanie systému eZdravie“, dodal Vršanský. Spolupráca sa realizuje bez akýchkoľvek nárokov 
na financovanie.  

„Študenti Farmaceutickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave každoročne v rámci predmetu 
„Lekárenstvo, legislatíva a etika“ získavajú nové zručnosti v oblasti eZdravia ako je práca 
s eReceptom či štatistické hlásenia poskytovateľov lekárenskej starostlivosti pre NCZI. Získané 
vedomosti ešte počas prípravy na budúce povolanie vedia uplatniť počas povinnej polročnej 
lekárenskej praxe,“ uviedla  prodekanka Farmaceutickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave 
Miroslava Snopková.  

Okrem Farmaceutickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave odborníci z NCZI 
vzdelávali poslucháčov Fakulty ošetrovateľstva a zdravotníckych odborných štúdií Slovenskej 
zdravotníckej univerzity v Bratislave, Fakulty zdravotníctva Trenčianskej univerzity Alexandra 
Dubčeka v Trenčíne. Ďalšími v poradí budú Fakulta sociálnych vied a zdravotníctva Univerzity 
Konštantína Filozofa v Nitre, či prednáška pre študentov Univerzity veterinárneho lekárstva 
a farmácie v Košiciach. Vzdelávacie programy NCZI sú zamerané na rôzne oblasti elektronického 
zdravotníctva, okrem eZdravia či eReceptov sú témami prezentácií zdravotné registre a 
zdravotnícka štatistika, administratívne registre i štandardy zdravotníckej informatiky. 

Elektronické zdravotníctvo je budúcnosťou globálnych zdravotníckych systémov, a preto je kľúčové, 
aby vzdelávanie v tejto oblasti bolo na najvyššej úrovni. Príprava študentov na túto zmenu v 
zdravotníctve je nevyhnutná pre zabezpečenie kvalitnej a efektívnej starostlivosti o pacientov v 
digitálnom veku. 

 


